

ОТЗЫВ

Зарубежного научного консультанта, профессора Оренбургского государственного университета, доктора педагогических наук

Каргапольцева Сергея Михайловича

на диссертацию Г.Б.Байурова «Становление и развитие музыкального образования в период независимости Казахстана», представленную на

соискание ученой степени PhD по специальности

6D010300 – «Педагогика и психология»

Диссертация Байурова Гани Бекхожаевича направлена на научное обоснование процесса становления и развития музыкального образования в период независимости Республики Казахстан. В диссертации подробно и аргументировано проведены научно-теоретический анализ, основные концепции и заключения заданной темы.

Диссертационная работа Байурова Г.Б. наряду с научной новизной, глубокими исследованиями связана с решением их на основе экспериментального наблюдения. Во время проведения исследовательской работы замечается, что докторант работал методом последовательного педагогического эксперимента.

Диссертационная работа представлена 3 частями, состоящих из нескольких новых актуальных выводов. Эти выводы не вызывают сомнений своим научным подтверждением и обоснованностью. Так, в диссертации конкретизированы понятия как «музыкальное образование», «музыкальная педагогика», «музыкальное знание» и определены их последовательные связи между собой; также рассмотрены с обоснованием этапы периодизации развития музыкального образования в период независимости Казахстана. Достоверность и обоснованность полученных научных результатов обеспечена теоретико-методологическими позициями автора, логикой исследовательского поиска, аргументированностью теоретических положений и практическим подтверждением основных положений в опытно-экспериментальной работе.

Основные заключение и выводы диссертации опубликованы в научных журналах как отечественных (города Алматы, Астана, Атырау, Кызылорда), так и ближних, и дальних стран (РФ – г.Казань, г.Оренбург; Япония – г.Осака), в международных научно-практических конференциях, в научных журналах Республики Казахстан, представленных ККСОН МОН РК; также опубликованы в рейтинговых журналах, вошедших в международную базу Scopus.

В процессе исследования и подготовки текста диссертации докторант Г.Б.Байулов неоднократно получал научные консультации у зарубежного консультанта, как в процессе очных встреч в Казахстане и России, так и заочно в форме письменного и дистанционного он-лайн общения. Гани Бекхожаевич Байулов прошел повышение квалификации в Оренбургском государственном университете по актуальным проблемам современного образования.

Диссертационная работа Байурова Гани Бекхожаевича «Становление и развитие музыкального образования в период независимости Казахстана», представленная на соискание ученой степени доктора PhD по специальности 6D010300 – «Педагогика и психология» полностью исследована и закончена, и соответствует требованиям Комитета по контролю в сфере образования и науки РК.

Отзыв дан с целью прохождения Г.Б.Байуловым процедуры защиты диссертации.

Зарубежный научный консультант:

С.М..Каргапольцев,
доктор педагогических наук,
профессор кафедры общей и
профессиональной педагогики
Оренбургского государственного
университета РФ

Подпись

Заверяю
начальник ОК

